



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1
Mgr. Terezie Radoměřská
starostka

Vážený pan
PhDr. Filip Lachmann
zastupitel
Vodičkova 18
118 00 Praha 1

V Praze 20. 2. 2023
ÚMČP1 037773/2023

Věc: interpelace ze dne 26.1.2023

Vážený pane zastupiteli Lachmanne,

nejedná se o logo Prahy 1, jde jen o grafický prvek "bubliny", který se obecně využívá pro zjednodušení sdělení několika aktivit MČ Praha 1.

Grafický prvek bubliny navíc není ojedinělou záležitostí, ve své komunikaci jej užívaly různé instituce. Celá grafika je pak dle manuálu provedena v barvách používaných městskou částí.

Do vizuální prezentace Prahy 1 jej skutečně zcela bez nároku na úhradu zapojil tehdejší radní Richard Bureš, který k této konkrétní podobě vlastní i autorská práva. Důvodem pro toto „nestandardní“ řešení byla podle mých informací složitá situace v době, kdy se vytvářely nové projekty Prahy 1 v oblasti bezpečnosti, veřejného pořádku a čistoty, antigraffiti, transparentnosti a dalších digitálních forem prezentace.

Pro naší městskou část vidím v současné době jako podstatné to, že návrh nebyl placen z rozpočtu městské části a za jeho užívání ani nyní neplatíme a platit nebudeme.

V současnosti je tento prvek umístěn na některých vozidlech a využívá se i v části webové prezentace městské části. Jeho nahrazení by vyžadovalo další výdaje.

Dá se konstatovat, že symbol „bubliny“ je použit všude tam, kde projekt či aktivita byla iniciována, vytvořena či realizována Richardem Burešem.

Použití grafiky v kampani nevidím jako problém, každá z politických stran nějakou formou pracuje se symboly Prahy a Prahy 1. Věřím, že volby rozhoduje program, osobnost kandidátů a celková důvěryhodnost kandidujících subjektů, nikoliv jednorázové grafické prvky ve volebních materiálech.

V oblasti vnější komunikace Prahy 1 by podle mého názoru naší městské části prospělo, pokud by všechny strany a koalice zastoupené v ZMČ Praha 1 přistupovaly k tomuto tématu konstruktivně a nečinily předmětem politického konfliktu otázky, které jím objektivně nejsou.

Hlavním fórem k této debatě bude Redakční rada, v níž má každá strana svého zástupce a kterou naše koalice po několika letech opět obnovila.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Petr Sedláček". The signature is fluid and cursive, with a large, stylized initial "P" and "S".